

СМОТР НАШИХ СИЛ

и обмену партийных документов

Партия рассматривает один документы как не большую политическую важность. И недаром на маинском Пленуме Генеральный секретарь КПСС тов. Л. И. Брежнев отметил, что сейчас этот вопрос принципиальный и политический характер, затрагивает важнейшую сторону деятельности партии по выражению своих рядов. Наподобие в момент парламентов — смотр на них как строя в изыскательской проверке того, как созданы организационные существуют в реальности XXIV съезда КПСС. Определенный смысл орга-
зационно-политической работы, склоняющей к об-
щему, состоит precisely в том, чтобы это
богатство помочь в это-
вильнику. Этому истори-

установить ее авангардистскую роль в строительстве коммунизма.

Вместе этих требований действует на партийной организации головного завода производственного объединения «Завод-тракторолиз» в минувшем году в первую очередь работу партии. Первостепенные задачи — основа партии. От их выполнения, настойчивости в решительном мере зависит успех трудовых коллективов. В ходе подготовки к общему белого праздника коммунисты как коммунисты относятся к своим обязанностям по производству, и партийным поручениям подчиняют ли свой энтузиазм и профессиональный уровень, не ведут себя в быту. На это должны быть особенно серьезные замечания. Так

ЕСЛИ просмотреть протоколы прошедших партийных собраний в печах, отдельных избухах, то сразу видно, что большинство коммунистов явились этому.

Вот известия о некоторых партийных собраниях в различных организациях Марта 1972 года, №№ 12 — о партийной дисциплине. Июня, транспортный пех — о дисциплине. Октября, техническая служба — о выполнении коммунистических требований Устава ПКСС. Ноябрь, арх. № 8 — о выполнении требований Устава ПКСС, отдельными коммунистами. Попросы партийной дисциплины некоторыми неформальными организациями в течение года поднимаются не один раз. Так коммунисты №№ 12, 20 вопросы по вопросам отдельных на-

собраниях — в апреле — поздне мануэльской года. Этот перепечат можно было бы продолжать, и даже не перенесли всего то изъявлений, какого придерживались парторганизации в своей работе.

Такое пристальное внимание было зделено вопросам народного счастья коммунистов в идеальной политической работе по воспитанию людей. На эту тему тоже пришли партийные собрания.

Партийная была организована проверка народного хозяйства в различных организациях (формирование протоколов охранения документов т. д.), которая дала положительные результаты. Об этом говорится на однодневной конференции

заяв. С положительной стороны отмечалась такая организация, как цех № 1 (секретарь М. В. Рахимова), заводаупрлзка (И. С. Деворицкий). ОТК (Е. К. Малышева), ЦЛПИ (А. Г. Пустовойт). Следует были и замечания, касающиеся строительного ремонта, механизации цехов, школ № 4 и т. д. Такая постановка вопросов позволила быстро уточнить полученные ошибки.

ность коммунистов как в производственной, так и в общественной жизни коллектива. Находясь в ангаре грузовых автомобилей, вместе со всеми грузчиками завода прилагали много сил к выполнению производственной программы. Социалистическая пропаганда общеобластного уровня неизменно поднимала настроение на трудовой подвиг прошлого года, взятыми обязательствами и успешной начальной третью, решавшую год планом. С гордостью обилии нардеповинентов, коммунисты завода горели к нему.

ПИСЬМА С ПРЕДПРИЯТИЯ

Письмо третье

Помимо этого выполнены
сообщественные, принятые в
честь 50-летия со дня образова-
ния СССР, первые места при-
заны молодежному центру и
лучшим ему переданные
победные знания. Вторые места
заняли мозговитский и транс-
портно-сырьевик. Третье место
заняли работники ремонтной
фабрики. Завершились вторые и трети-
е места были вручены вышло-

Дирекция, партийные и профсоюзные организации не могли заменить такого энтузиазма, разделявшего настоящую жажду и возможность в порой самотвердимость с которой большая часть коллектива стремилась выполнить в срок приказ

томатизировать замер пара сплавов всех видов железобетонных конструкций.

Предстоит установить 50-тонный козловой кран на новом складе готовой продукции, 10-тонный мостовой — в новом железобетонном цехе, 5-тонный мостовой — в существующем железобетонном цехе и кран-балку — в новом цехе звездчатых деталей. Надо смонтировать новый парогенератор котел ДКБР-10/13.

Большие мероприятия намечены по капитальному ремонту и строительству. Мы гострономическую пропаганду начнем сразу длиной 100 погонных метров с механизированной подачей цементобетонных колец и помещения для компрессорной. Продолжим 800 погонных метров на напыление. Установим две ма-

там, внедрившая первых рубашек, конструировать полигон на выпуск цельнотянутых предварительно проплавленных стразмий линий 22,16 м с тем, чтобы вначале каждый из выпусканий увеличить с 4 до 20 штук.

Если трудности со щебнем цементом в 1971 и 1972 годах имели временный характер

ОТ КАРЬЕРА ДО ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО



Комсомолка Ирина Балюкова работает на Фабрике игрушек и кукольоваров сорокинской породы деревянных изделий. Ежемесячно она выполняет свой производственный план на 160—165 процентов при хорошем качестве изготовленной продукции.

На снимке ИРИНА БЛЮНОВА в цехе малкой игрушки.

Фото Г. Левина.

НОВОЕ НА ФЕРМЕ

Осеню прошлого года на Морозовской ферме колхоза «Хотылевский» с помощью московских шефов начались работы по монтажу плазмической установки для удаления извеши. Теперь он с фермы погружается в хранилище. Туда завозят торф, смешивают его с известью и вывозят на поля прекрасное удобрение.

По новой схеме из скотобойни вывозят мясо.

этого спая, и с помощью скатого воздуха горловина питателя закрывается крышкой. Затем скатый воздух подают в камерный питатель сверху. Давление воздуха способствует всасыванию массы в питатель. В результате хранящееся на расстояние до 250 метров. Использование около пяти минут. Этот процесс производится три раза в сутки.

Для получения сжатого воздуха имеется два компрессора марки ВЗ-3/8. Компрессор нагнетает воздух в специальную металлическую щельку объемом 10 кубических метров. В нее создает-

Устройство действует без-
воздушно с колесами. Управляет
всем один слесарь. Раньше
западинувающая фермы часто
заполнялась из-за того, что
выбрасывали на нее, если слома-
ется трактор. Теперь же уш-
ло в прошлое.

Л. СЕРГЕЕВА.

НОВЫЙ МАГАЗИН

Далко стоял коптеж с предсвя-
щенником, погребальным
чародейкой Ахтырка Хотильско-
го горе. Наконец, этот
вопрос разрешился. В
начале Мамаджурского
железного века в чаро-
действе села Ахтырка и

прлагавшей к чай-девизу Кудринко получила
новый магазин. Поми-
точечный магазин прос-
торных, светлых, чистых,
с холодильной установ-
кой. Словом, созданы
все условия для работы
подсобника и прокладки

Заведует этим магазином А. Н. Бабкина — большая душа честолюбивая. Она внимательна к покупателям, прислушивается к их запросам, заботится об ассортименте товаров. Покупать народные изделия доставляется

левт одно удовольствие.
Только хочется высказать одно пожелание: хорошо бы открыть в чайнике отдел молочных, молочных и кондитерских продуктов.

Н. Нужацова,
Н. Гаврилова
и другие.

ОДНАХДЫ в проходной ЗОМЗа лежали сердитые тубы. Навсвязь с рабочим прокурором, он потребовал вынести представление цеха, в котором работал Барсуков Владимира Алексеевича. А когда из цеха пришли товарищи, то им пришлось выслушать первое оправдание Барсукова. Однозначно выяснилось, что сердитый мужчина никаких отношений к прокуратуре не имеет, это был звездочтениер трикотажной фабрики им. Гоголя Лексембург Ефим Александр Иванович и находился он неподалеку отца Владимира Барсукова — отчаян — как любят называть себя в письмах-жаровых на предстоящем суде на А. И. Ефим.

чера в ремесленной
училище, но родная Во-
лодина тетя Надежда
Кондратьевна Гуселько
забрала его к себе и
для возможности за-
кончить десять классов.
Отец не помнит Да-
же проводы в време-
ни разредил утром в
доме. Другой, представ-
ленный и соседи сами соб-
рались в чумак углу и
проводили Володю на
туркестанскую.

вся это. Председательствующий читает решение! — Барсукова Владимира Алексеевича за недостаточностью обвинения оправдать Ершову Александру Ивановну по систематической плодотворности из Басманный В. А. объявлен общественный выговор...

Еще не забылось это дело на поиски. Кто-то еще из санкт-петербургской администрации это — общественный выговор! Такой скажем мало за такую тяжесть наказания на протяжении десятиков лет! Не забудутесь выше долго это дело и Ивану Ивановичу

сутки. А врачи были из-
менены: разруше, голод.
Началась в 19 лет. Надо
было братья сбрасывать.
Началась Великая Отечес-
твенная война. Братья
уже выросли, ушли на
фронт. А в 42 получили

Иван Иванович для «ло-
хородки». Одни брат по-
гиб под Москвой, другой —
под Сталинградом...
Не пришлось Иваку

Извините за ошибки, так
зато долгим своим он та-
кую возможность дал.
Старший сын, Василий,
закончил институт, рабо-
тает заместителем на-
чальника одного из це-
хов завода. Дочь Тоня

ПИСАТЕЛИ В ГОСТЯХ У СЕЛЬСКИХ РЕБЯТ

Сейчас, когда идет масштабная культура киевлян, очень хочется порадоваться различным мероприятиям. Продолжают встречи с писателями, поэтами, художниками, артистами кино и музыкального театра с кудакоминской самодеятельностью, долями культуры сельских избушек, подшефного Кулышевского района Москвы. Вот об одной такой встрече, которая состоялась в Константино-ской детской библиотеке, мне и хочется рассказать.

Верескавши свою новую сказку, которая скоро увидит свет, о шалуне девочки и мальчика, которые не слушали своих папу и маму, Пирса выходит с поздравлением «О! розовой чайке».

Виктор Тимофеевич Шахин — автор стихов разные, переводчик «Бэззелота», «Сказки Сmekиця». В сооружение с Ю. Ермолаевым у него скоро увидят свет книжка «Сказки о двух молодых храбрецах и чудо-докторе Неболите».

и хочется рассказать.
Дети с волнистичек идти
дорогах гостей из Москвы—

— про произведениях «Барсун».
«Про тиха Фомку и поташ Басын», «Старый злаковый» — про заблуждения, когда-
рый остался верен другого
человеком из-за доброту, заботу,
проявленную о нем.

И никоненок с новым рас-
сказом «Гриб-барсун» высту-

пил А. В. Дорохов. Очень
уж опечален был «гриб-бар-
сун» с толстой шляпкой тек-
шися плохо их собирают.
Т. СОКОЛОВА,
библиотекарь

ЗИЛ, ДАСКОН, ОПОЛЗЫКИ.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ЧИЛИ: БОЛЬШОЙ УСПЕХ НАРОДНЫХ СИЛ

Чили — одна из стран латиноамериканского континента, расположенная за тысячу километров от границы с Аргентиной на юге и от границы с Боливией на востоке. Чили — одна из стран латиноамериканского континента, расположенная за тысячу километров от границы с Аргентиной на юге и от границы с Боливией на востоке.

многие тысячи километров от Европы, Азии, Африки, Австралии. В последние дни в этой стране было приносяно внимание всей мировой общественности.

Дело в том, что это страна, где еще совсем недавно ходили иностранные, глазным образом, саморазмеренные монополии, бросившие вызов империализму, и судя по этому вызову, решившись 4 марта на выборах в Национальный конгресс (парламент) родного единства. Правда, по чилийской конституции правительство несет ответственность за перед парламентом, а перед президентом. Следующие президентские выборы должны состояться еще не скоро, только в 1950 году. Однако если бы оппозиционные партии получили

Более двух лет тому назад в результате победы на президентских выборах кандидата левых партий Сальвадора Альвареса в власти в Чили пришло правительство в Национальном конгрессе две трети мест, президент Альварес пришлось бы уйти в отставку, и правительство Народного единства было свергнуто.

Народного единства. Оно сразу же приступило к осуществлению широкой программы революционных, по своему характеру социально-экономических преобразований, которые были призваны открыть путь к последующему социалистическому развитию страны.

Но этим планам реализации не суждено было сбыться. Оппозиция не только не получила двух третей мандатов в парламенте, но и потеряла часть мест, которых располагала до сих пор.

Что касается коммунистов, социалистов и представителей других прогрессив-

Развиваясь, произведения в жанре «таной» программные становились не во всему яркими антисоветскими и антипартийскими, но говоря уже о биографиях с Уолстрика, при первых распоряжениях в чужих странах, как у себя дома. За последние времена было раскрыто несколько заговоров, целью которых было свержение правительства Народного единства и восстановление в Чили прежних порядков. Почти все эти готовились организаторами разных сил, образованных федерации партий Народного единства, то они укрепили свои позиции в Национальном конгрессе.

«Народное единство» с успехом выдирало избирателей на выборах, — писала газете «Озлантер». — Важные расчеты и предсказания этого прогресса как внутри страны, так и за рубежом оказались несостоятельными.

Действительно, за каждым

США и американским инвесторам, в частности компанией «МТС».

противостояния, стремящегося возвратить исключительную исключительность новых товаров, в том числе и руководителя. Население Помешанного ряда сопротивляется всем, пытаясь использовать в качестве своего давления голоса. А руководители отстранивших ее власти буржуазных партий пытаются в словах с подавлением террористических организаций, которые применяют в борьбе против прогрессивных деятелей и стран нормальных демократических свобод».

Федерация партии Народного единства расценила эти заявления выборов как новую победу трудящихся нации Чехии. Она призывала работников всех трудящихся стран следовать по избранным ими путям, продолжать борьбу за осуществление реформционных предложений в Чехии.



На основе Нового стиля григорианской службы в городе заложены Елизаветинская церковь Петра и Павла на Покровке, Богоявленский храм в Красном селе, Троицкая церковь на Покровке, Богоявленский храм в Красном селе, Троицкая церковь на Покровке.

и этом году проводится организованы будут здесь 3 марта соревнования по гребле на байдарках и каноэ. Спортсмены из Красногорска, Красногорского района и областного центра.

На симаке: проходит русской жертва на посвятке Новаго, русский гадест. Сюжет В. Гоголя.

(TACCC)

СМОТР ДЕТСКИХ ХОРОВ

25 февраля в Дворце культуры им. Ю. А. Гагарина проходил ставший уже традиционным IV Смотра детских хоровых коллективов организованной Загородским отделением Московского областного общества совместно с отделом культуры исполнительного совета и ГК «ДЮСШ». В смотре приняли участие четыре хора детской музыкальной студии «Детский» Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина и девять юношеских хоров. На сцене к свиданию хоров пришли участники прошлого года и городской юношеской хоровой студии Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина и девять юношеских хоров. На сцене к свиданию хоров пришли участники прошлого года и городской юношеской хоровой студии Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина и девять юношеских хоров. На сцене к свиданию хоров пришли участники прошлого года и городской юношеской хоровой студии Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина и девять юношеских хоров. На сцене к свиданию хоров пришли участники прошлого года и городской юношеской хоровой студии Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина и девять юношеских хоров.

Призовые места распределялись по трем группам: три призовых места присуждались трём лучшим коллективам, представленным на смотр; три места — по старшим хорам специообразовательных школ и

три места — по младшим дошкольным образовательным школам.

Смотр старших хор детской музыкальной хоровой студии «Детский» Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина (руководитель хор и дирижер А. М. Седова) прошло радостно, выиграло место. Создание белого и красного цветов создает праздничное, веселое настроение. Хор исполнил шесть произведений, в том числе привезенные Балла, Моцарта Римского-Корсакова, Дубинского и др. Исполнения были исполнены на высоком профессиональном уровне. Необходимо отметить хороший ансамбль хора с выразительным темпом. Концертмейстер Е. И. Летучин приветствовал энтузиастов народной песни на сцене. Он же является руководителем ансамбля «Линия», в состав которого входит педагоги студии. Этот ансамбль исполнял

три песни — по младшим дошкольным образовательным школам.

Смотр старших хор детской музыкальной хоровой студии «Детский» Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина (руководитель хор и дирижер А. М. Седова). Прошло радостно, выиграло место. Создание белого и красного цветов создает праздничное, веселое настроение. Хор исполнил шесть произведений, в том числе привезенные Балла, Моцарта Римского-Корсакова, Дубинского и др. Исполнения были исполнены на высоком профессиональном уровне. Необходимо отметить хороший ансамбль хора с выразительным темпом. Концертмейстер Е. И. Летучин приветствовал энтузиастов народной песни на сцене. Он же является руководителем ансамбля «Линия», в состав которого входит педагоги студии. Этот ансамбль исполнял

Гаврилов), третье — хору школы № 18 (А. Нарини). Особо хочется отметить общеобразовательную школу № 14, которая создала в детской музыкальной хоровой студии самую добрую приветливость и привлекательность. Очень приятно было видеть на сцене артистичное представление всех участников со большого количества. Хору по праву было присуждено первое место.

Второе место по итогам смотра занял хор 1—3-х классов детской музыкальной хоровой студии Дворца культуры им. Ю. А. Гагарина (руководитель хор и дирижер Т. И. Смирнова, концертмейстер И. В. Батинская). Третье место присуждено хору старших классов школы № 25 (руководитель В. Кот, концертмейстер И. Липова).

По сравнению с прошлым годом количество значительного выросло. Правда, не совсем удалось хору визуально исполнение русской народной песни «Во поле береза стояла».

По старшим школьным хорам места распределялись следующим образом: первое место — хору школы № 25 (руководитель В. Кот, концертмейстер И. Липова); второе место — хору школы № 2 (руководитель В. Голубев); третье место — хору школы № 21 (руководитель Л. Ольянская, концертмейстер В. Тиханко). По младшим хорам: первое место — хору школы № 23 (руководитель Н. Макарова), второе — хору школы № 14 (руководители Т. Смирнова, Ф.

Встреча с П. М. Пришваниным

2 марта в читальном зале Константиновской детской библиотеки собралась юная читатель — учащиеся 5—6 классов Константиновской средней школы. В гости к ребятам пришел сын большого русского писателя М. М. Пришвина Петро Михайлович Пришвин. Ребята с большим вниманием интересно спрашивали Петра Михайловича, который рассказал им о своем творчестве, русской деревне, талантливом писателе М. М. Пришвина. Петро Михайлович Пришвин встретился с учащимися 8—10 классов в помещении Константиновской средней школы.

Придя домой и находясь под пристальным взором с Петром Михайловичем Пришвина, я написал стихотворные строчки, посвященные М. М. Пришвилю. И русской реки Черноземья — России синяя, пена и водами Восстал пась, поля и холмы. И каба голубого склоняется — России — Родина моя. П. ПЕТРИЦЕВ, классный руководитель 5-го класса.

ИЗМЕНЯМ ОБЛИК ГОРОДОВ И СЕЛ НАШЕГО РАЙОНА

Беречь тополя!

Трудно переоценить значение зеленых насаждений в жизни человека. Но практически мы иногда не только не ценим, а открыто портим наши зеленые насаждения, причем в массовых размахах. Недавно в газете «Ленинское знамя» в статье «Куды тополя долой» рассказывалось, как в Дмитрове уродуют тополя. Танцы примерно положение и в других городах Московской области (Калугинграде, Пушкине, Раменском, Люберцах).

Не лучше обстоит дело и у нас, в Загорске. Вот пример. Красивые раскидистые тополя росли по берегу Каларского ручья. Но ариши работники комбината благоустройства и спасли папоротнику и более кроны деревьев. Тополя превратились в голые стволы. Вряд ли знают в комбинате, зачем они сделали это? И таких случаев по Загорску и его окрестностям немало. Прямо, абсолютно большинство образованных рабочих тополей (Калужинский поселок, Угличинское село, Рабочий поселок и многие, многие улицы) выглядят жалко и уродливо. В будущем они обречены на постепенную гибель от грибковых заболеваний и от гнили.

Такое неправильное отношение человека к зеленым насаждениям некоторых объясняют тем, что мол, цветущие тополя загрязняют улицы пухом.

Что же нужно предпринять, чтобы и тополя сохранились и от пуха избавились?

Во-первых, следует понять, что такое дереварское образование как на Каларском ручье, является грубейшим нарушением Закона об охране природы. Поэтому дальнейшую обсаду тополей делается комиссии при исполнительном горсовете производить нельзя. Во-вторых, учительская инспекторские особенности тополей над двумя видами растениями, дальнейшую посадку его следует проводить только музыкальными деревьями (музыкальные деревьями — это музейные деревья из цветных металлов, золото-красные тополи). Эти тополи не плодоносят и не загрязняют улицы.

Общественство, что все хотят и наслаждаются любят тополи за то, что он непротивен, легко размножается деревенским, очень быстро растет. Последнее свойство его важно не только потому, что

молодое деревце быстро становится большим, радующим глаз, но и потому, что оно собирается из городского зонтика элитарное, полночь уединенности и выделяет больше других деревьев приятельство приносит большую пользу человеку.

Решение седьмой сессии Московского областного Совета депутатов трудящихся (тринадцатого созыва) от 27 декабря 1972 года охране зеленых насаждений в Московской области обязывает руководителей предприятий, союзов, учреждений, организаций и всех граждан обеспечить сохранность зеленых насаждений: парков, скверов, садов, уличных и внутридворовых посадок, организовать систематический уход за ними, в том числе не допускать зарвирской обрезки тополей.

Этим решением предусмотрено производить систематическое рыхление почвы, устройство пристольных лунок вокруг деревьев и кустарников, полива, уход за деревьями и кустарниками, подсыпка поднимаемую подстилку, а также с разрешения исполномомых правоохранительных органов и городских Советов. На месте вырубленных следует производить посадку других деревьев (правоохранительных саженцев). Решение обязывает комбины, колхозы, институты, предприятия, учреждения, организации, в том числе радиовещательные телевидения, места санитарных очисток, познания и земледелие, поднимаясь женским трупом, уделять зеленым насаждениям

Праздничной была обстановка 6 марта в клубе завода школьного приборостроения. Женщины завода пришли сюда на вечер, посвященный Международному женскому дню.

В фойе звучит музыка, открыта выставка-продажа кулинарных изделий, подготовленных коллективом сплавной № 11. На сцену, украшенную цветами, позументами и земледелием, поднимаются женским трупом, уделяющим коммунистического труда, поэзии и музыке самодеятельности завода.

В гости к женщинам пришли модели из города Загорска и пожелали им счастливого цветочного сезона.

Затем ознакомительной дате, о положении советской женщины рассказывал В. А. Монсанов. По окончании торжественной части женщин завода приветствует поэзии и музыке самодеятельности завода.

С Есенина. Были показаны так же отрывки из кинофильмов с его участием.

Зрители были соня довольны вечером, организованным заводским комитетом и работниками клуба. Было выставлено множество отрывков кино, выступил артист Кирилл Столаров, который рассказал о достижениях современной кинематографии, о своих работах и дальнейших творческих планах. Специально для женщин Кирилл Столаров прочитал цикл стихотворений.

В. СЛАВИН,
наш наш корр.



ДЕНЬ РАВЕН НОЧИ

День заметно приближает. Его долгота становится приближительно разной продолжительностью.

20 марта в 21 час 13 мин. центр видимого диска солнца пересечет небесный экватор, в так называемую точку весеннего равноденствия. В этот момент она перенесет из южной пологой небесной спереди в северную, и станет на пологой северной северного полушария неба. У нас — астрономическая начальная осень. В южном полушарии наступает осень.

После дня весеннего равноденствия солнце будет подниматься все выше и выше в северное полушарие неба. Точки его восхода и захода начнут смещаться к северу. Большую часть суток оно будет проходить над горизонтом, а меньше — под ним. День станет продолжительнее ночи.

Наступает светогорячая пора — пора ярких красок разных рассветов и пылающих огней поздних закатов.

Н. ПАНСКОВ,
г. Москва.

Всегда людия в промтоварном магазине в Сокольниках. Там можно приобрести медаль, ткань, обувь, посуду и многое другое товары. О пополнении ассортимента товаров неустанные бесконечные заведующая магазина Р. В. Манина. В пятьте еще одна продавщица.

На склоне в промтоварном магазине в Сокольниках.

Фото И. Кривенко.

«ВПЕРЕД» 3 СТР.

№ 33 (9223), 17 марта 1973 года.

